
Akustooptika

1 Výpočet odrazivosti
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Maximálńı odrazivost:

Bragg̊uv úhel:
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Rozd́ıl drah dvou paprsk̊u světla odražených od sousedńıch zvukových vlnoploch se rovná λ.
Odrazivost má 2 maxima:

1. ”Vrchńı odraz“, 2k sinα = q
~kr = ~k + ~q

ωr = ω + Ω

2. ”Spodńı odraz“, 2k sinα = −q
~kr = ~k − ~q
ωr = ω − Ω

Maximálńı výkonová odrazivost:
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Př́ıpustná odchylka od maxima:
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2 Akustooptická zaž́ızeńı

Modulátor intenzity
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Deflektor, přeṕınač, spektrálńı analyzátor
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Laditelný filtr, laditelná mř́ıžka

Frakvenčńı měnič, optický izolátor


